
         Huutohinnat Bibliofiilien Seuran Vanhan kirjallisuuden päivillä 1.7.2016 pitämässä 
kirjahuutokaupassa. Kohteen muiden tietojen jälkeen on ilmoitettu  euromääräinen hinta. 

1.  Kuninkaallisia asetuksia suomeksi ja ruotsiksi n. 80 kpl 1762-1780 nahkasid. K3 75 
2. Lasten Paras Tawara  (mm. A.B.C. Kirja) nahkasid. 1836 K3 40 
3. Kuva-Aapinen. 47 s. sid. 1865 vesitahroja alku- ja loppuaukeamalla 28 
4. Lukemisen alku-oppi, tahi Aapis-Kirja. 48 s. sid. 1850 irronnut sidoksesta, alussa ja lopussa  

kosteusläikkiä, selkä osaksi ratkennut 10 
5. Aabcdefghi… (aapinen) 14 s. sid. 1828 K3 55 
6. Judén, Jac. Försök till utredande af Finska Språkets Grammatik. 150 s. nahkasid. 1818 K3 

32 
7. Geitlin, Johan Gabr. Latinalainen Kielioppi I-II 108, 68 s. nahkasid. 1858, 1860 K3 10 
8. Becker, Reinhold von Finsk Grammatik XII+272 s. nahkasid. 1824 K3 55 
9. Eurén, G.E. Suomalainen Kielioppi Suomalaisille 155 s. nahkasid. 1852 K3 12 
10. Wikström, M.W. Försök till en Finsk Grammatika 105 s. nid. 1832 K3 18 
11. Gottlund, Carolus Axelius  De Proverbis Fennicis Dissertatio 39 s. jälkisid. Upsala 1843 K3 42 
12. Gottlund, Carl Ax. Väinämöiset … I. Osa 133 s. nahk.jälkisid. Tukholma 1828 K3 
13. Gottlund Carl Axel Niillä Norin rajoilla asuwille Suomalaisille! 4s. vihko Upsala 1822 K3 54 
14. Renvall, Gustaf Finsk Språklära 136 s. nahkasid. 1840 K3 20 
15. (Lönnrot, Elias toim.) Mehiläinen Ensimmäinen ja Toinen Wuosikerta 1836, 1837 nahkainen 

jälkisidos  1836, 1837 K3 nimiöllä leima ja kosteustahra  100 
16. E.L.  Suomen kansan Arwoituksia … 221 s. nahkasid. 2. lis. p. 1851 selän yläreuna 

hieman ratkennut 55 
17. Lönnrot, Elias Kantele I-IV 60+72+55+62 s. nahkainen jälkisid. 1829-31 K3 110 
18. E.L. ja Saelan, Th.  Flora Fennica Suomen kasvio 426 s. + 3 kuvaliitettä nid. Uusi parannettu laitos 

1866 selkää teipattu 34 
19. Lönnrot, Elias, Rudbeck, Erik Om Finnarnes Folkdikt 70 s. nid. 1857 K3 20 
20. Lönnrot, Elias Suomalaisen Talonpojan Koti-Lääkäri. 169 s. nahkasid. Uusi parannettu laitos. 

1856 kannet kuluneet 42 
21. Lönnrot, Elias Suomen Kansan Sananlaskuja. IX+576 s. nahkainen jälkisid., alkup. kansipap:t 

140 
22. Lönnrot, Elias, Ticklen, Gustaf  Wenäjän historia lyhykäisesti kerrottu. 224 s. nid. 1842 K3  34 
23. Lönnrot, Elias, Polén, Rietrik  Johdanto Suomen kirjallishistoriaan. 79 s. nahkasid. 1858 K3 60 
24. Lönnrot, Elias  Suomalais-Ruotsalainen Sanakirja I-II 1120+1083 s. hieman kuluneet 

nahkasidokset 1874, 1880 75 
25. Hall, Daniel Geografisk, Physico-Economisk Och Historisk Beskrifning, Öfwer Birckala 

Socken Uti Åbo Höfdingedöme 86 s. jälkisid. 1738 K3 70 
26. Elina eli Nuhteettomuus Majasa. 48 s. jälkisid. 1834 K3 10 
27. Hannikainen, P.W. Suomen metsät kansallis-omaisuutenamme 273 s. + kartta 1896 nahkasid. K3 

10 
28. Hagman, Tyko Amerika, sen löytö, valloitus ja kehitys. 165 s.+kartta+7 kuvaliit. 1892 K3 10 
29. Parmanen, Eino I. Merkillisiä tapahtumia. 58 s. jälkisid. 1903 K3 14 
30. Siilivaara, Otto W. ”Laiha mies” Salapoliisiromaani 177 s. nid. 1920 selän ylä- ja alaosa hieman 

ratkenneet, nimiölehdestä yläosaa leikattu 10 



31. Siilivaara, Otto W.  ”Laiha mies” Salapoliisiromaani 177 s. nid. 1920 alku- ja loppusivuilla 
kosteusläikkiä, kansi toinen kuin edellisessä kohteessa 10 

32. Sauramo, Lauri  Punakaartin päällikön tytär Salapoliisiromaani 168 s. nid. 1918 alkusivuilla 
kosteusjälkiä 20 

33. Wells, H.G. Kun nukkuja herää 316 s. nid. 1907 selän alareuna ratkennut 12 
34. Sauramo, Lauri Pyhäsaaren arvoitus Salapoliisikertomus 64s. nid. 1917 alku- ja loppusivuilla 

kosteusjälkiä 10 
35. Virta, Lauri Luunyrkki Tarina kuningasjätkästä 167 s. nid. 1922 K3 11 
36. Virta, Lauri Korvapuoli Susijoen mies 118 s. nid. 1921 kannesta pieni pala pois  
37. Salapoliisiseikkailuja I, III, IV, VI-X n. 400 s. yhteen sid. 1907-1908 K3 (36. ja 37. yht. 24) 
38. Karimo, Aarno Kohtalon kolmas hetki Suomen ja Venäjän sota vv. 1967-68 392 s. nid. 1926 K3 

32 
39. Halli, H.R. Viides ja viimeinen uhri 265 s. nid. 1942 K3 5 
40. Omen, Lihin N:o 13707 Salapoliisiromaani 83 s. nid. 1927 kannesta kulma pois 12 
41. Poe, Edgar Allan Valtameren salaisuus I-II 191 s. nid. 1915 K3 15 
42. Poe, Edgar Allan Punaisen surman naamio 184 s. nid. 1926 K3 26 
43. Parmanen, Eino I.  Kadonnut laiva y.m. kertomuksia  169 s. jälkisid. 1912 K3 10 
44. Carter, Nicholas Pankkiosoitus N:o 777 Salapoliisiromaani 173 s. nid. 1904 selkää liimailtu, 

takakannessa tahroja 10 
45. Boothby, Guy Tohtori Nikola 345 s. kulunut nahkasid. 1903 K3 24 
46. Hume, Fergus ”Judas”. Salaperäinen murhajuttu. 203 s. nahkasid. 1892 K3 20 
47. Levä, M. Komisario William J. Kairala mestarisalapoliisi 200 s. nid. 1938 selän yläreuna 

hieman rispaantunut 140 
48. Parmanen, Eino I. Haukkavuoren aarre 138 s. sid. 1907 hieman kuluneet kannet 10 
49. Karila, Olli Kultakuningas 215 s. nid. 1926 K3 16 
50. Hume, Fergus  ”Judas”. Salaperäinen murhajuttu. 203 s. nid. 1892 K3 38 
51. Duse, S.A. Salaperäinen Kobra-juttu 252 s. nahkasid. 1920 K3 10 
52. Mc Donnel Bodkin Dora Myrl nais-salapoliisi 177 s. jälkisid., hiukan kosteustahrainen kansikuva 

mukana 1906  30 
53. Hoffmann, E.T.A. Outo intohimo 123 s. nid. 1914 selän ylä- ja alareuna rispaantuneet 10 
54. Henkipatto Punaiset ja valkoiset 255 s. nid. Stockholm 1919 K3 85 
55. S.L.  Punakapina Pirkkalassa 1918 91 s. nid. 1920 K3 65 
56. Vankina valkoisen vallan Muistelmateos 194+16 s. nid. 1922 kannen alareunasta pala pois 30 
57. Sirén, Aatto Hajamuistelmia pakolaiselämästä 123 s. nid. 1923 K4 30 
58. Arne, Leo Unohduksen pyörre 122 s. nid. 1944 K4 55 
59. Waltari, Mika Sinun ristisi juureen 74 s. nid. 1927 selän alareunasta pieni pala pois 51 
60. Waltari, Mika Akhnaton auringosta syntynyt 130 s. nid. 1937 K3 30 
61. Kapteeni Leo Rainio Punainen madonna 239 s. nid. 1932 K3 85 
62. Kapteeni Leo Rainio Keisarin tekohampaat 332 s. nid. 1931 tekijän omistuskirj. takak. tahra 75 
63. Carter, Nick Rikollisten kaupunki Salapoliisikertomus 80 s. nid. 1926 18 
64. Paasilinna, Arto Kansallinen vieraskirja 68 s. nid. 1971 takakannessa tahra 50 
65. Paasilinna, Arto Karhunkaataja Ikä-Alpi 102 s. sid. 1964 K3 10 
66. Rosberg, J.E. Lappi 240 s. + kartta sid. 1911 K3 55 
67. Ingman, Santeri toim.  Uusi Siperia 191 s. + kartta 1905 K3 55 
68. Pälsi, Sakari Mongolian matkalta 131 s. nid. 1911 selän ylä- ja alareunasta pala pois 30 



69. Ensimmäinen Lisäys. Yhteenwedolle niistä Kuning. Asetuxista, Plakateista … Stockholm 1802 102 s.  
jälkisid. K3 22 

70. Ensimmäistä maailmansotaa käsitteleviä venäläisiä karttoja Moskva 1924 K3 32 
71. Suomen Matkailijayhdistys Suomi kartasto 49 karttalehteä sid. 1918 K3 32 
72. Ruozin Waldacunnan Laki 368+16 s. nahkasid. 1759 kannet kuluneet 320 
73. Nordblad, Kaarlo Terweyden Opetus-Kirja yhteiselle kansalle …140 s. nahkasid. 1837 kulunut 32 
74. Wiinan Kauhistus … 88 s. nid. 1835 selkä lohkeillut 20 
75. Dickens, Charles, Collins, Wilkie Ilman Menestyksettä! Joulukertomus. 147 s. nid. 1870 etu- ja 

takakannesta pala pois 10 
76. Strahlman, Johann Finnische Sprachlehre für Finnen und Nicht-finnen … 252+11 s. jälkisid. St. 

Petersburg alku- ja loppusivuilla kosteusläikkiä 32 
77. Elmgren, S.G.  Georg August Wallins reseanteckningar från orienten åren 1843-1849. I-II  

407+450 s. + kartta  1864 kuluneet nahkasidokset 20 
78. Stanley, Henry M. Kongo… I-II 404+368 s. + karttal. alkup. korusidos 1877 K3 60 
79. Winter-Alltag im Urwald Lapplands XXXVIII lyijykynäpiirrosta Lapin sotarintamalta sid. kansipap. 

Berlin 1944 K3 32 
80. Insinööriesikunnan Satakunnan piirin kirjeitä ja pöytäkirjoja vapaussodassa 87 s. sid. Ikaalinen 1918 

K3 55 
81. Suomalaisia kutoma- ja ompelumalleja 1-2 6+VIII+6+IX s. nid. 11895,-96 K3 20 
82. Schvindt, Theodor Suomalaisia koristeita. II: 1,2 Nauhakoristeita 18+16 s. nid. 1903 selkä osin 

rikki 11 
83. Schvindt, Theodor Suomalaisia koristeita. I Ompelukoristeita ja kuoseja. 83 s. + kuvasivut korusid. 

1895 K3 30 
84. Inha, I.K.  Maantieteellisiä kuvaelmia. 10 vihkoa: Balkan, Itävalta, Irlanti, Skotlanti, 

Englanti, Kreikka yht. n. 500 s. nid. 1899-1907 selkä osassa vihkoja rikki 18 
85. Gottlund, C.A. Suomalainen vuonna 1846 (N:o 1-22) puuttuu n:o 17 selkä rikki 32 
86. Suomi 1848 1-28  suojapaperit rikki 22 
87. Hellenius, Carl Niclas, Salovius, Anders Anmärkningar Rörande Ogräsen uti Orihvesi 

Socken Af Tawastland 18 s. nid. 1789 K3 20 
88. Porthan, Henrico Gabriel, Rosenblom, Fridericus Johannes De Fama Magiae Fennis Attributae 

18 s. nid. 1789 vihon etusyrjä nuhjuinen 36 
89. Lapualaiset vapaussodassa 522 s. nahkasid. 1934 K3 75 
90. Waltari, Mika Hankala kosinta 8 s. nid. 1942 K3 1300 
91. Ellilä, E.J. Tämä on minun exlibrikseni  229 s. sid. kansipap. 1949 K3 30 
92. Pipping, Fredr. Wilh.  Luettelo Suomeksi präntätyistä kirjoista. 756+XII s. kansipaperein nahkaan sid. 

1856-1857 selän yläreuna hieman repeytynyt  55 
93. Hultin, Arvid Luettelo Helsingin Yliopiston kirjaston arkkikirjallisuudesta I-V XXIII+688+285 s. 

nahkasid. 1929-1932 K3 46 
94. Matti Meikäläinen –lehtiä vuosilta 1896-1899 93 kpl. 22 
95. Krohn, J. toim. Suomen Kuwalehti Ensimmäinen Wuosikerta.  nahkasid. 1873 K3 55 
96. Krohn, J. toim. Suomen Kuwalehti Toinen Wuosikerta. nahkasid. 1874 K3 34 
97. Krohn, J. toim. Suomen Kuwalehti Kolmas Wuosikerta. nahkasid. 1875 K3 47 
98. Krohn, J. toim. Suomen Kuwalehti Neljäs Wuosikerta. nahkasid. 1876  K3 30 
99. Krohn, J. toim. Suomen Kuwalehti Viides Wuosikerta. sid. 1877 K3 34 



100. Polen, Rietr. toim. Mehiläinen vuonna 1859 1:n vuosikerta 300 s. nahkasid. 1859  joitakin 
kosteustahroja 75 

101. Relander, O.  Karjalan Kuvia 57 s. korusidos 1893 K3 55 
102. Falkman, Severin I Östra Finland Itä-Suomessa. XXXI s. + 56 planssia 1885 K3 70 
103. Topelius, Z. Matkustus Suomessa. 108+VIII s. korusidos 1873 K3 110 
104. Suomalainen, K. Suomi Kuvia Suomen maasta ja kansasta 56 s. jälkisid. 1888 K3 

44 
105. Liska. H. Sotakuvia albumi Reichenbach 1943 K3 22 
106. Natvig, Harald Fra den finske frihedskrig 1918 Vestarméen kuva-albumi Kristiania 1918 

osittain irti sidoksesta 24 
107. Mallipiirustuksia Kansakoulurakennuksia varten maalla. 39 kuvataulua sid. n. 1892 kannet 

kuluneet 22 
108. Aspelin, J.R. Muinaisjäännöksiä Suomen suvun asumus-aloilta. I-V 399 s. nid. 1877-1884 K3 

42 
109. Jutikkala, Eino, Nikander, Gabriel Hämäläisiä kartanoita ja suurtiloja 525 s. sid. 

1946 K3 34 
110. Suometar wuonna 1855. Yhdeksäs Wuosikerta. nahkasidos, kannet kuluneet 150 
111. Faven, Antti Vapaussodan miehiä kuvasalkku 16 kuvaa 1923 K3 44  
112. Lindeberg, A.  Vainolaista vastaan 48 kuvataulua salkku 1943 K3 32 
113. Työmies-lehti vsk. 1918 puutuu numerot 1-23, 34, 45-52, 89, 92- 38 
114. Työväen Vallankumouksellisen Keskusneuvoston Tiedonantolehti 1918 noin 60 numeroa 

yhteen sid. 80 
115. Suomen Kansanvaltuuskunnan tiedonantoja 1918 n. 30 numeroa 20 
116. Kartasto osoittava vesimatkat Tampereen kaupungin ja Wirtain pitäjän valilla, toimitettu 

vuosina 1856, 57 ja 58 sotalaivaston peramiesosaston upsirien Näsijärven vesillä lekemain 
mittausten mukaan nid. 1865 karttoja vahvistettu takapuolelta teipillä 600 

117. Työmies 1917 vuosikerta K3 20 
118. Aseveli-lehtiä vuosilta 1939-1941 n. 50 kpl 20 
119. Työväen Vallankumouksellisen Keskusneuvoston Tiedonantolehti 1918 n. 20 kpl. 20 
120. Työmies 1918 -lehtiä  n. 36 kpl. 20 
121.  Ödegaard, N. Maanviljelys-oppi. 464 s. nahkasid. 1897 Joitakin lyijykynämerkintöjä K3 10 
122. Nansen, Fridtjof Suksilla poikki Grönlannin 490 s.+ kartta  jälkisid. 1896 

loppusivujen alareunassa vesitahra K3 20 
123. Dickson, W.K.L. ja A. Edison hänen elämänsä ja keksintönsä 413 s. nahkasid. 1898 K3 

10 
124. Akazuki Port Arturin edustajalla Japanilaisen kapteeniluutnantin sotapäiväkirjasta 196 s. 

jälkisid. 1905 K3 14 
125. Ödegaard, N. Maanviljelys-oppi. 464 s. nahkasid. 1897 K3 10 
126. Paulaharju, S. Vaeltaja tunturien maassa 223 s. + kartta sid. 1947 K3 10 
127. Voionmaa, V. Tampereen historia I-IV398+ 579+861+261+259+79 s. + 8 karttaa nahkasid. 

1929-1935 K3 40 
128. Rapola, F.O. Häme 480 s. + kartta sid. 1908 K3 26 
129. Hajék, L., Forman, W. Japanilainen puupiirräntä 102 s. + 50 kuvas. sid. 1959 K3 20 
130. Mennander, C. F. – Altan, Israel: Nonnulla momenta controversiae illustris: an recentioribus 

vel antiquioribus palma eruditionis sit tribuenda? Aboae, J. Merckell 1753. (6), 20 s. Nid. Sis. G. 



Calamniuksen suomenkielisen onnittelupuheen ”Ystäwälle ja Maanmiehelle” (Vallinkoski 
2453./Pipping 832.) 20 

131. Lönnrot, Elias (toim.): Mehiläinen. Ensimmäinen ja Toinen Wuosikerta. 1836, 1837. Oulussa, 
Präntätty Chr. Ew. Barckin tykönä. Sid. nahkaselkä. 42 

132. Gadd, P. A. – Bökman, Otto Reinhold: Politico-Oeconomisk Afhandling, Om förmon af Kopp-
ympningens Widtagande i Finland. Åbo, Joh. Christoph. Frenckell 1763. (8), 16 s. Nid. Sis. Bökmanin 
suomenkielisen puheen ”Kunnioitettavalle Talonpojan Säädylle Suomen-niemessä” (Vallinkoski 
1075./Pipping 1040.) 24 

133. Mennander, C. F. – Pazelius, Matthias: Anmärckningar om Ång- och Åkerskiötzel i Österbotn. 
Åbo, Jacob Merckell 1751. (10), 64, (2) s. + kuvaliite. Sid. Sis. G. Lagerberghin suomenkielisen 
onnittelupuheen ”Ystäwällen Ylistyxen Toiwottapi Toiwotuxen” (Vallinkoski 2428./Pipping 796.).- 
42 

134. Scarin Algoth – Forsius, Henricus: De Helsingforsia, celebri Nylandiae emporio. Pars prior. 
Aboae Jacob Merckell 1755. (6) 54 s. Nid.; Kalm, Pehr – Forsius, Henric: Historisk och Oeconomisk 
beskrifning öfwer stapel-staden Helsingfors uti Nyland, sednare delen. Åbo, Jacob Merckell 1757. 
(8), 86 s. Nid. (Vallinkoski 3553., 1911.) 20 

135. -Kalm, Pehr – Salmenius, Christiern: Historisk och oeconomisk beskrifning öfwer Calajoki 
sockn uti Österbotn. Åbo, Jacob Merckell 1754. (8), 56 s. Sid. Sis. O. Westzynthiuksen 
suomenkielisen onnittelupuheen ”Tämän Pijsman Pijrtäjälle, Walitulle Weljelleni” (Vallinkoski 
1875./Pipping 844.) 28 

136. Chydenius, Anders: Pyhän Ramatun Doctorin, Prowastin ja Kirkkoherran Kokkolasta, Andreas 
Chydeniuxen Puhet, Kronobyn Mestaus paikalla pidetty, Koska Kuningaallisen Wasan Howi-
Oikeuden Duomion jälkeen, Sotamiesten Matthias Hjeltin, Abraham Frodin ja Petter Lindströmin 
oikia käsi ja kaula poikki hakattin ja steilattin sinä 12 päiwänä Huhti-Kuusa Wuonna 1786. --- 
Ruotsin Kielestä Suomexi käätty, ja Prändätty tänä Wuonna [1786]. 16 s. Jälkisidos, 
pergamenttiselkä (V. & K. Jokinen). K3 Pipping 1559. a. 24 

137. Waltari, Mika Muukalaislegioona 79 s. nid. 1929 30 
138. Francke, Julius  Kauppiaan kultainen kirja Neuvoja ja selityksiä, kuinka 

suurituottava liike on hankittava 134 s. nid. 1911, samassa jälkisidoksessa: Grieve, Ed.B., Kuinka 
kauppamatkustajaksi tullaan 113 s. yht. sid. 1911 K3 14 

139. Galland, Adolf Ensimmäiset ja viimeiset 423 s. + kartat sid. 4.p. 1957 K3 20 
140. Speer, Albert Diktaattorin työkaluna 337 s. sid. 1969 K3 10 
141. Pukkila, Eino Taisteluhälytys Suomen laivasto jatkosodassa 299 s. sid. 2.p. 1961 K3 16 
142. Lehväslaiho, Reino Panssarisotaa 1941-1944 273 s. sid. 1958 K3 10 
143. Blomeaart, Abraham  Tekenboek  173 kuparipiirrossivua (= ei puutteita) 

marokkolainen nahkasidos Amsterdam 1740 Selän reunat murtuneet, joidenkin planssien 
marginaaleissa sormenjälkiä, jossain planssissa pieni tahra, pari ensi lehteä ja viimeistä kuvasivua 
”patinoitunut”.  Abraham Bloemaartin ( 1564-1651) laatima piirustuksen opas.  Hollantilaisten 
antikvariaattien myyntihinta 7500-8450 €  1440 

144. Gerich, Paul von Ampumaoppi 159 s. sid. 1919 K3 13 
145. Forsman, Kaarlo Kreikkalaisten ja roomalaisten mytologia 196+VI s. sid. 1895 

selän yläreuna hieman rispaantunut 10 
146. Waltari, Mika  Aiotko kirjailijaksi? 215 s. sid. 1935 K3 22 
147. Hauptmann, Hans Saatanan muistelmia 326 s. nid. 1936 10 
148. Blomgren, Axel S. Merimiestaidon oppikirja 240s. sid. 1919 K3 40 
149. Waltari, Mika  Dshinnistanin prinssi 160 s. jälkisid. 1929 kansikuva mukana K3 

30 
150. Turja, Ilmari   Ruijanrantaa ja Ruijanmerta 188 s. nid. 1928 26 



151. Valentin  Legenda juutalaisten maailmanherruudesta 276 s. nid. 1937 K3 
12 

152. Sparre, Louis  Kalevalan kansaa katsomassa 154 s.+ kartta sid 24 


